Kalibrace teplotnich cidel

1) Napustit vodu nad omackové cidlo
2) Prihlasime se do servisni trovné (2131)
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3) Zapneme vareni
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4) Kliknutim na symbol panve pfi vareni se dostanete do servisni Urovné, kde vidite
aktualni teploty v panvi
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5) Pokud vam jedna pllka panve topi jinak nez druhd pulka panve, mlizete to
hodnotami v L deska a P deska upravit

Parametry
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vyrobni Zislo 101D_2011100005

Jednotky teploty v 9F ]
Voda-potet impulsi na 1 litr 340 340 imp
Voda-poet impulsdl za 1 sekundu 19 19imp
Voda-maximalni objem panve 29 291
Zatka-maximalni teplota pro otevieni 100.0 7€
Madmorska vika ¥ 2a0.0m
Pii piekroteni zobrazovat Zadanou teplotu v

L jehla3

HETY - L topnyi blok optimalizace odbérus
BT -c ¢ topny blok signal je pfipojen

v prostoru PLEC 1 signal je NC (D=aktivni)
EER: “C v prostoru PLC 2 signal blokuje trvale topeni

Regim fritovani povolen  [llkonec 10
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UloZeni/natteni kallbrace méreni
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Pripady, které mliZou nastat
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Nastavena hodnota je 99°C a prava polovina bubl3, ale leva ne

a. Ubereme na parametru L deska tak, aby si ¢idlo myslelo, Ze nema poZadovanou
teplotu a tim padem musi pfidat vykon. Tim srovname teploty na obou stranach
panve

b. Tak stejné, pokud je problém na druhé strané

Nastavena teplota vareni je 92°C a voda v panvi bubl3, coz by spravné neméla

a. Vparametrech L deska a P deska pridame teplotu, aby si ¢idlo myslelo, Ze hodnotu
92°C dosahlo a tim padem snizilo vykon topnych téles

Nastavena teplota vareni je 99°C a voda v panvi nebubl3, coz by také neméla

a. V parametrech L deska a P deska ubereme teplu, aby si ¢idlo myslelo, Ze hodnotu
99°C nedosahlo a tim padem zvysi vykon topnych téles



